



SPARTAN GEAR

CYCLOPS 2

WIRED MECHANICAL
GAMING KEYBOARD

USER MANUAL

Please read carefully
before using

SYSTEM REQUIREMENTS

Supports: Windows 10, Windows 8, Windows 7

TECHNICAL SPECIFICATION

- Keyboard size: 445*137*40mm
- Operating voltage: 5V
- Operating current: 210mA
- Operating life: ≥50 million times
- Operating temperature: -40°C~+85°C

KEYS FUNCTION

- ① Supports 13 different light modes. Press FN+INS to switch.
- ② LED light programmed game modes:
 - **FN+1= Game Mode 1 (FPS)** – Lights Keys:
ESC, A, S, D, W, ↑, ↓, ←, →
 - **FN+2= Game mode 2 (CF)** – Lights Keys:
F1-F3, 1-5, Q, W, E, R, A, S, D, G, B, Ctrl, Shift, Alt, Space,
Tab, Ins, Del, Home, End
 - **FN+3= Game Mode 3 (COD)** – Lights Keys:
1-7, Q, W, E, R, T, A, S, D, F, G, C, V, Ctrl, Shift
 - **FN+4= Game Mode 4 (LOL)** – Lights Keys:
1-7, Q, W, E, R, A, S, D, F
 - **FN+5= Game Mode 5 (QQ race)** – Lights Keys:
W, R, A, S, D, Ctrl, Alt, Shift, ↑, ↓, ←, →

The programmed led light modes can be activated under any backlight mode by pressing the key combination.

3 Multi-media Keys (FN+[F1-F12])

FN+F1: Media

FN+F2: Volume -

FN+F3: Volume +

FN+F4: Mute

FN+F5: Previous Track

FN+F6: Next Track

FN+F7: Play/Pause

FN+F8: CD Stop

FN+F9: Email

FN+F10: IE Search

FN+F11: My Computer

FN+F12: Calculator

4 Function Keys

FN+[Windows Key+L]: Locks Windows Key and Applications

FN+ “↑”: Increase LED brightness

FN+ “↓”: Decrease LED brightness

FN+ “←”: Decrease LED light speed

FN+ “→”: Increase LED light speed

FN+INS: Switch LED Light mode

FN+Print Screen: Turn off all lights

FN+ESC: Reset to factory settings

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Υποστηρίζει: Windows 10, Windows 8, Windows 7

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

- ❑ Διαστάσεις πληκτρολογίου: 445*137*40mm
- ❑ Τάση λειτουργίας: 5V
- ❑ Ρεύμα λειτουργίας: 210mA
- ❑ Διάρκεια ζωής: ≥50 εκατομμύρια φορές
- ❑ Θερμοκρασία λειτουργίας: -40°C~+85°C

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΠΛΗΚΤΡΩΝ

- ❶ Υποστηρίζει 13 διαφορετικούς συνδυασμούς φωτισμού. Πατήστε FN+INS για να αλλάξετε.
- ❷ Προγραμματισμένα game modes του φωτισμού LED:
 - ❑ **FN+1= Game Mode 1 (FPS)** – Φωτιζόμενα Πλήκτρα: ESC, A, S, D, W, ↑, ↓, ←, →
 - ❑ **FN+2= Game mode 2 (CF)** – Φωτιζόμενα Πλήκτρα: F1-F3, 1-5, Q, W, E, R, A, S, D, G, B, Ctrl, Shift, Alt, Space, Tab, Ins, Del, Home, End
 - ❑ **FN+3= Game Mode 3 (COD)** – Φωτιζόμενα Πλήκτρα: 1-7, Q, W, E, R, T, A, S, D, F, G, C, V, Ctrl, Shift
 - ❑ **FN+4= Game Mode 4 (LOL)** – Φωτιζόμενα Πλήκτρα: 1-7, Q, W, E, R, A, S, D, F
 - ❑ **FN+5= Game Mode 5 (QQ race)** – Φωτιζόμενα Πλήκτρα: W, R, A, S, D, Ctrl, Alt, Shift, ↑, ↓, ←, →

Οι προγραμματισμένοι φωτισμοί led μπορούν να ενεργοποιηθούν σε οποιοδήποτε καθεστώς backlight πατώντας τον συνδυασμό πλήκτρων.

3 Πλήκτρα Πολυμέσων (FN+[F1-F12])

FN+F1: Πολυμέσα

FN+F2: Ένταση ήχου -

FN+F3: Ένταση ήχου +

FN+F4: Απενεργοποίηση ήχου

FN+F5: Προηγούμενο κομμάτι

FN+F6: Επόμενο κομμάτι

FN+F7: Αναπαραγωγή / Παύση

FN+F8: Διακοπή του CD

FN+F9: Email

FN+F10: Αναζήτηση στον IE

FN+F11: Ο Υπολογιστής μου

FN+F12: Αριθμομηχανή

4 Πλήκτρα Λειτουργιών

FN+[Windows Key+L]: Κλειδώνει το πλήκτρο Windows και τις Εφαρμογές

FN+ “↑”: Αυξάνει τη φωτεινότητα του LED

FN+ “↓”: Μειώνει τη φωτεινότητα του LED

FN+ “←”: Μειώνει την ταχύτητα του φωτισμού LED

FN+ “→”: Αυξάνει την ταχύτητα του φωτισμού LED

FN+INS: Εναλλαγή ανάμεσα στους διαφορετικούς φωτισμούς LED

FN+Print Screen: Απενεργοποιεί όλο το φωτισμό

FN+ESC: Επαναφορά στις εργοστασιακές ρυθμίσεις

SYSTEMVORAUSSETZUNGEN

Unterstützt: Windows 10, Windows 8, Windows 7

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

- ❑ Tastaturgröße: 445*137*40mm
- ❑ Betriebsspannung: 5V
- ❑ Betriebsstrom: 210mA
- ❑ Betriebsdauer: ≥ 50 Millionen mal
- ❑ Betriebstemperatur: -40°C~+85°C

TASTENFUNKTIONEN

- 1 Unterstützt 13 verschiedene Beleuchtungsmodi. Für einen Wechsel FN+INS drücken.
- 2 Mit LED-Beleuchtung programmierte Spielmodi:
 - ❑ **FN+1= Game Mode 1 (FPS)** – Beleuchtete Tasten: ESC, A, S, D, W, ↑, ↓, ←, →
 - ❑ **FN+2= Game mode 2 (CF)** – Beleuchtete Tasten: F1-F3, 1-5, Q, W, E, R, A, S, D, G, B, Ctrl, Shift, Alt, Space, Tab, Ins, Del, Home, End
 - ❑ **FN+3= Game Mode 3 (COD)** – Beleuchtete Tasten: 1-7, Q, W, E, R, T, A, S, D, F, G, C, V, Ctrl, Shift
 - ❑ **FN+4= Game Mode 4 (LOL)** – Beleuchtete Tasten: 1-7, Q, W, E, R, A, S, D, F
 - ❑ **FN+5= Game Mode 5 (QQ race)** – Beleuchtete Tasten: W, R, A, S, D, Ctrl, Alt, Shift, ↑, ↓, ←, →

Die programmierten LED-Beleuchtungsmodi können in jedem Hintergrundbeleuchtungsmodus durch Drücken der Tastenkombination aktiviert werden.

3 Multimedia-Tasten (FN+[F1-F12])

FN+F1: Media

FN+F2: Lautstärke -

FN+F3: Lautstärke +

FN+F4: Stummschaltung

FN+F5: Vorheriger Titel

FN+F6: Nächster Titel

FN+F7: Abspielen/Pause

FN+F8: CD Stop

FN+F9: E-Mail

FN+F10: IE-Suche

FN+F11: Mein Computer

FN+F12: Taschenrechner

4 Funktionstasten

FN+[Windows Key+L]: Sperrt Windows-Taste und -Anwendungen

FN+ "↑": Erhöht LED-Helligkeit

FN+ "↓": Verringert LED-Helligkeit

FN+ "←": Verringert LED-Beleuchtungsgeschwindigkeit

FN+ "→": Erhöht LED-Beleuchtungsgeschwindigkeit

FN+INS: Wechselt den LED-Beleuchtungsmodus

FN+Print Screen: Schaltet alle Lichter aus

FN+ESC: Auf Werkseinstellungen zurücksetzen

CONFIGURATION DE SYSTÈME REQUISE

Il soutiens: Windows 10, Windows 8, Windows 7

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

- ▢ Taille du clavier: 445*137*40 mm
- ▢ Tension de fonctionnement: 5V
- ▢ Courant de fonctionnement: 210mA
- ▢ Durée de vie: ≥50 millions de fois
- ▢ Température de fonctionnement: -40°C~+85°C

FONCTION DES TOUCHES

- 1 Prend en charge 13 modes d'éclairage différents. Pressez FN+INS pour changer.
- 2 Modes de jeu programmés de lumière LED:
 - ▢ **FN+1= Game Mode 1 (FPS)** – Touches d'éclairage: ESC, A, S, D, W, ↑, ↓, ←, →
 - ▢ **FN+2= Game mode 2 (CF)** – Touches d'éclairage: F1-F3, 1-5, Q, W, E, R, A, S, D, G, B, Ctrl, Shift, Alt, Space, Tab, Ins, Del, Home, End
 - ▢ **FN+3= Game Mode 3 (COD)** – Touches d'éclairage: 1-7, Q, W, E, R, T, A, S, D, F, G, C, V, Ctrl, Shift
 - ▢ **FN+4= Game Mode 4 (LOL)** – Touches d'éclairage: 1-7, Q, W, E, R, A, S, D, F
 - ▢ **FN+5= Game Mode 5 (QQ race)** – Touches d'éclairage: W, R, A, S, D, Ctrl, Alt, Shift, ↑, ↓, ←, →

Les modes de lumière LED programmés peuvent être activés dans n'importe quel mode de rétroéclairage en pressant la combinaison des touches.

3 Touches multimédias (FN+[F1-F12])

FN+F1: Médias

FN+F2: Volume -

FN+F3: Volume +

FN+F4: Muet

FN+F5: Piste précédente

FN+F6: Piste suivante

FN+F7: Jouer/Pause

FN+F8: Arrêt CD

FN+F9: Email

FN+F10: Recherche en IE

FN+F11: Mon ordinateur

FN+F12: Calculatrice

4 Touches de fonction

FN+[Windows Key+L]: Verrouiller la clé et les applications Windows

FN+ “↑”: Augmenter la luminosité des LED

FN+ “↓”: Diminuer la luminosité des LED

FN+ “←”: Diminuer la vitesse de la lumière LED

FN+ “→”: Augmenter la vitesse de la lumière LED

FN+INS: Changer le mode de lumière LED

FN+Print Screen: Éteindre toutes les lumières

FN+ESC: Rétablir les paramètres d'usine

REQUISITI DI SISTEMA

Supporta: Windows 10, Windows 8, Windows 7

SPECIFICHE TECNICHE

- Dimensioni della tastiera: 445*137*40mm
- Tensione di funzionamento: 5V
- Corrente di funzionamento: 210mA
- Vita operativa: ≥50 milioni di volte
- Temperatura di funzionamento: -40°C~+85°C

FUNZIONI DEI TASTI

❶ Supporta 13 modalità luminose diverse. Premere FN+INS per cambiare.

❷ Modalità di gioco programmate con illuminazione LED:

- **FN+1= Game Mode 1 (FPS)** – Tasti luce:
ESC, A, S, D, W, ↑, ↓, ←, →
- **FN+2= Game mode 2 (CF)** – Tasti luce:
F1-F3, 1-5, Q, W, E, R, A, S, D, G, B, Ctrl, Shift, Alt, Space,
Tab, Ins, Del, Home, End
- **FN+3= Game Mode 3 (COD)** – Tasti luce:
1-7, Q, W, E, R, T, A, S, D, F, G, C, V, Ctrl, Shift
- **FN+4= Game Mode 4 (LOL)** – Tasti luce:
1-7, Q, W, E, R, A, S, D, F
- **FN+5= Game Mode 5 (QQ race)** – Tasti luce:
W, R, A, S, D, Ctrl, Alt, Shift, ↑, ↓, ←, →

Le modalità luminose LED programmate possono essere attivate con qualsiasi modalità di retroilluminazione premendo la combinazione di tasti.

3 Tasti multimediali (FN+[F1-F12])

FN+F1: Media

FN+F2: Volume -

FN+F3: Volume +

FN+F4: Disattiva audio

FN+F5: Traccia precedente

FN+F6: Traccia successiva

FN+F7: Play/Pausa

FN+F8: CD Stop

FN+F9: E-mail

FN+F10: Ricerca Internet Explorer

FN+F11: Questo PC

FN+F12: Calcolatrice

4 Tasti funzione

FN+[Windows Key+L]: Blocca il tasto Windows e le Applicazioni

FN+ “↑”: Aumenta la luminosità LED

FN+ “↓”: Riduce la luminosità LED

FN+ “←”: Riduce la velocità delle luci LED

FN+ “→”: Aumenta la velocità delle luci LED

FN+INS: Cambio modalità luce LED

FN+Print Screen: Spegni tutte le luci

FN+ESC: Ripristina alle impostazioni predefinite di fabbrica

СИСТЕМНИ ИЗИСКВАНИЯ

Поддържане на: Windows 10, Windows 8, Windows 7

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

- Размер на клавиатурата: 445*137*40mm
- Работен волтаж: 5V
- Работен ток: 210mA
- Експлоатационен живот: ≥50 милиона пъти
- Експлоатационна температура: -40°C~+85°C

ФУНКЦИИ НА БУТОНИТЕ

- 1 Поддържа 13 различни светлинни режима. Натиснете FN+INS за превключване.
- 2 Игрови режими с програмирани LED светлини:
 - **FN+1= Game Mode 1 (FPS)** – Осветява бутони: ESC, A, S, D, W, ↑, ↓, ←, →
 - **FN+2= Game mode 2 (CF)** – Осветява бутони: F1-F3, 1-5, Q, W, E, R, A, S, D, G, B, Ctrl, Shift, Alt, Space, Tab, Ins, Del, Home, End
 - **FN+3= Game Mode 3 (COD)** – Осветява бутони: 1-7, Q, W, E, R, T, A, S, D, F, G, C, V, Ctrl, Shift
 - **FN+4= Game Mode 4 (LOL)** – Осветява бутони: 1-7, Q, W, E, R, A, S, D, F
 - **FN+5= Game Mode 5 (QQ race)** – Осветява бутони: W, R, A, S, D, Ctrl, Alt, Shift, ↑, ↓, ←, →

Програмираните режими на лед светлините могат да бъдат активирани при всеки режим на подсветка с натискане на комбинацията от бутони.

3 Мулти-медия бутони (FN+[F1-F12])

FN+F1: Медия

FN+F2: Звук -

FN+F3: Звук +

FN+F4: Без звук

FN+F5: Предишен запис

FN+F6: Следващ запис

FN+F7: Пускане/пауза

FN+F8: Спри CD

FN+F9: Имейл

FN+F10: Търсене в IE

FN+F11: Моят компютър

FN+F12: Калкулатор

4 Функционални бутони

FN+[Windows Key+L]: Заклучва бутона Windows и приложенията

FN+ “↑”: Увеличава яркостта на LED осветлението

FN+ “↓”: Намалява яркостта на LED осветлението

FN+ “←”: Намалява скоростта на LED осветлението

FN+ “→”: Увеличава скоростта на LED осветлението

FN+INS: Сменя режима на LED осветлението

FN+Print Screen: Изключва всички светлини

FN+ESC: Връщане към фабрични настройки

CERINȚE DE SISTEM:

Acceptă: Windows 10, Windows 8, Windows 7

SPECIFICAȚII TEHNICE:

- Dimensiune tastatură: 445*137*40mm
- Tensiune de funcționare: 5V
- Curent de funcționare: 210mA
- Durată de viață: ≥50 de milioane de ori
- Temperatura de funcționare: -40°C~+85°C

FUNCȚIA TASTELOR

❶ Acceptă 13 moduri de iluminat diferite. Apăsăți FN+INS pentru a comuta.

❷ Moduri de joc programate cu lumina LED:

- **FN+1= Game Mode 1 (FPS)** – Taste lumini:
ESC, A, S, D, W, ↑, ↓, ←, →
- **FN+2= Game mode 2 (CF)** – Taste lumini:
F1-F3, 1-5, Q, W, E, R, A, S, D, G, B, Ctrl, Shift, Alt, Space,
Tab, Ins, Del, Home, End
- **FN+3= Game Mode 3 (COD)** – Taste lumini:
1-7, Q, W, E, R, T, A, S, D, F, G, C, V, Ctrl, Shift
- **FN+4= Game Mode 4 (LOL)** – Taste lumini:
1-7, Q, W, E, R, A, S, D, F
- **FN+5= Game Mode 5 (QQ race)** – Taste lumini:
W, R, A, S, D, Ctrl, Alt, Shift, ↑, ↓, ←, →

Modurile luminilor led programate pot fi activate din modul orice mod de iluminare a fundalului apăsând combinația de taste.

3 Taste multimedia (FN+[F1-F12])

FN+F1: Media

FN+F2: Volum -

FN+F3: Volum +

FN+F4: Fără sunet

FN+F5: Melodia anterioară

FN+F6: Melodia următoare

FN+F7: Redare/Pauză

FN+F8: Oprire CD

FN+F9: E-mail

FN+F10: Căutare IE

FN+F11: Computerul meu

FN+F12: Calculator

4 Taste funcționale

FN+[Windows Key+L]: Blochează tastele și aplicațiile Windows

FN+ “↑”: Sporește luminozitatea LED

FN+ “↓”: Reduce luminozitatea LED

FN+ “←”: Reduce viteza luminii LED

FN+ “→”: Sporește viteza luminii LED

FN+INS: Comutare mod lumină LED

FN+Print Screen: Stinge toate luminile

FN+ESC: Resetare la setările din fabrică



SPARTAN GEAR

explore our full range of products at

www.spartangear.eu